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Broj: 
Sarajevo, 27. 11. 2023. godine
Na osnovu Rješenja Kantonalne uprave za inspekcijske poslove Kantona Sarajevo, broj: UP-1-14-09-30-21709/23 od 20. 11. 2023. godine, kao i članova 11., 34. i 35. Statuta JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o., direktor Preduzeća JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, donosi 
ODLUKU

O poništenju konkursa za prijem radnika u radni odnos: Stručni saradnik za opšte i administrativno-tehničke poslove Uprave – 1 izvršilac i Referent - Bazenski radnik - domaćin objekta – 1 izvršilac na neodređeno vrijeme na JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, kao i Odluke  o raspisivanju Javnog oglasa za prijem radnika na neodređeno vrijeme, broj: 02-1-1622/23 od 05. 09. 2023. godine.
I
Poništava se konkurs za prijem radnika u radni odnos Stručni saradnik za opšte i administrativno-tehničke poslove Uprave – 1 izvršilac i Referent - Bazenski radnik - domaćin objekta – 1 izvršilac na neodređeno vrijeme na JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, objavljen dana 13. 09. 2023. godine u dnevnim novinama „Dnevni avaz“, na stranici JU „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ kao i na internet stranici Preduzeća JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo. 
II

Kao posljedica poništenja iz stava 1. Odluke, poništava se sljedeća Odluka:
· Odluke  o raspisivanju Javnog oglasa za prijem radnika na neodređeno vrijeme, broj: 02-1-1622/23 od 05. 09. 2023. godine.
III

Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavit će se u dnevnim novinama „Dnevni avaz“, na stranici JU „Služba za zapošljavanje Kantona Sarajevo“ kao i na internet stranici Preduzeća JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo. 

OBRAZLOŽENJE

Dana 24. 11. 2023. godine JP „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo, primio je Rješenje broj: UP-1-14-09-30-21709/23 od 20. 11. 2023. godine, Kantonalne uprave za inspekcijske poslove Kantona Sarajevo, kojim mu je naloženo da: 
· Poništi Odluku o raspisivanju Javnog oglasa za prijem radnika na neodređeno vrijeme broj: 02-1-1622/23 od 05. 09. 2023. godine kao i Javni oglas za prijem radnika na neodređeno vrijeme broj: 02-1-1622-7/23 od 11. 09. 2023. godine.
Kao obrazloženje za nalaganje poništenja konkursa, Kantonalni inspektor rada naveo je nepostupanje u skladu sa članom 8. stav (8) Uredbe, kojim se propisuje da je „Komisija obavezna donijeti Poslovnik o radu... i isti se ne može mijenjati u toku trajanja postupka prijema u radni odnos“, a Poslodavac je vršio izmjene Poslovnika o radu, te dodavao i nova pitanja za obje pozicije pored onih koja su prethodno utvrđena, čime je postupljeno suprotno i odredbi člana 7. stav (4) Uredbe. Također je konstatovano da su navedenom izmjenom Poslovnika o radu Komisije onemogućeni kandidati koji su ostvarili manje od 60% da prisustvuju usmenom dijelu ispita, čime je postupljeno suprotno odredbi člana 12. stav (3) Uredbe.
Imajući u vidu navedeno, donesena je Odluka kao u dispozitivu. 

dr Avdija Hasanović s.r.
                                                                                                                                        direktor                                                                                                                                                                       
Dostaviti: 

· Kantonalna uprava za inspekcijske poslove,Inspektorat rada, zaštite na radu i socijalne zaštite;

· web stranica Preduzeća;
· „Dnevni avaz“;

· SZKS;

· a/a
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